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令和4年第10回岐阜市教育委員会定例会会議録 

 

 

1 日  時 令和4年10月5日（水曜日）午後1時30分から午後3時00分まで 

 

2 場  所 岐阜市役所10階 10-2会議室 

 

3 出 席 者 水川教育長、川島委員、武藤委員、伊藤委員、加藤委員 

 

4 説明及び職務のために出席した事務局の職員 

佐藤事務局長、杉原次長兼教育政策審議監、寺田教育統括審議監、 

吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課GIGAスクール推進室長、 

星野義務教育審議監兼学校指導課長、塩田教育施設課長、鷲見学校安全支援課長、 

今井学校安全支援課教育主管、水野学校給食課長、岡本幼児教育課長、 

松山商業高校事務長、内藤科学館長、 

児山教育政策課主幹兼政策係長、櫻井教育政策課主任、 

 

5 議事日程 

第1 開会 

第2 前回会議録の報告、修正及び承認 

第3 会議録署名者の指名 

第4 諸般の報告 

 
(1) 臨時代理の報告：岐阜市立幼稚園、小中学校及び特別支援学校の臨時休業につい

て（学校指導課） 

 
(2) 臨時代理の報告：岐阜市教育委員会パートタイム会計年度任用職員の任免につい

て（学校安全支援課ほか） 

第5 議事 

※ (1) 第48号議案  岐阜市教育委員会情報通信技術を活用した行政の推進に関する条例

施行規則制定について（教育政策課） 

※ (2) 第49号議案  第71回岐阜市教育委員会表彰の被表彰者の決定について（教育政策

課） 

第6 その他 
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第7 閉会 

 

6 会議に付した事件 

  「5 議事日程」のとおり。 
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午後1時30分開会 

 

 

○水川教育長  それでは、本日の出席者数が定数に達し、会議が成立いたしますので、

ただいまから令和４年第１０回教育委員会定例会を開会します。 

 前回の会議録は、前回の出席者により承認されました。 

 本日の会議録の署名者には、本日の出席者を指名します。 

 では、議事日程を御覧ください。 

 本日は、報告が２件、議案が２件となっております。 

 議事日程に非公開で審議すべき案件が記載されていますが、このとおり扱うことに御異

議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○水川教育長  非公開で審議すべき案件については、このとおり扱うものといたします。 

 

○水川教育長  それでは、日程第４、諸般の報告に参ります。 

 臨時代理の報告について説明をお願いします。 

 

○星野義務教育審議監兼学校指導課長  （報告（１）臨時代理の報告：岐阜市立幼稚園、

小中学校及び特別支援学校の臨時休業について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について質問や意見があればおっしゃってください。 

 武藤委員、どうぞ。 

 

○武藤委員  この台風の休業、前日の夜に割と早く決定していただいていたかと思いま

すが、早く決めることのメリット、デメリットがあると思います。実際やってみて、肯定

的な意見、あるいは否定的な意見があれば、分かる範囲で教えてください。 

 

○星野義務教育審議監兼学校指導課長  警報等は朝方解除されましたが、強風がまだ吹

いておりましたので、子どもたちの安全、安心第一ということで、それほどたくさんの御

意見はいただきませんでした。保護者の皆様にはできるだけ早くと思いましたので、８時
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頃、メールにて、お休みとなることを連絡させていただきました。朝方の混乱もなく、お

おむねは御理解いただけたと思っています。 

 

○武藤委員  ありがとうございます。早い判断がおおむね好感を持って受け止められた

と理解しました。ありがとうございます。 

 

○水川教育長 伊藤委員、どうぞ。 

 

○伊藤委員  私は、子どもたちが休校に際しましてオンライン授業になりましたので、

そのときの様子をお伝えしたいと思います。 

 先生方もオンラインには大変慣れていらっしゃいましたので、スムーズに授業を進める

ことができまして、子どもたちも混乱もなく大変よい結果が出たと思います。 

 また、スマート連絡帳ですが、アクセス集中のため、なかなか繋がらなかったようなこ

とがありましたが、すぐに改善していただきまして、また改善した結果についても、御丁

寧に各保護者にまたスマート連絡帳で添付して、おわびと御報告ということでお知らせも

いただきましたので、大変真摯な御対応に皆、感動しておりました。ありがとうございま

す。 

 

○水川教育長  ありがとうございます。 

 そのほか、よろしいでしょうか。 

 それでは、報告（２）について説明をお願いします。 

 

○児山教育政策課主幹兼政策係長  （報告（２）臨時代理の報告：岐阜市教育委員会パ

ートタイム会計年度任用職員の任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について質問や意見があればおっしゃってください。 

 よろしいでしょうか。 

  

 以降の議事及びその他は、秘密会で進行します。 

 

（以降、秘密会にて開催） 
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○水川教育長  ありがとうございます。 

 そのほかはよろしいでしょうか。 

 以上で本日の会議は終了です。 

 次回の会議の日程を確認いたします。 

 次回の会議は、１０月２６日水曜日、午後１時３０分から予定しています。 

 詳細については、改めて事務局よりお知らせいたします。 

 それでは、以上をもちまして本日の定例会を閉会といたします。 


